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K1
BEG:479::DIA:2

6113(A) ts (B) 3rqtr T (A) 692

(D) ras wfr ( 7113 (D) 982

0.3x 0.2x0.6 ?
T Tpdra vapuy ferdt farestu 3T?

0.03 x 0.06

(A) 2 (B) 0.2

(C) P 200.02

164
TaT YTeTT 4/5 qTrt fu. 42,000

(A) 18 (B) 19

(A).50,000 (B). 52,500 (C) 20 o) 21

(9 . 53,000 (D)3.54,500

9. 40,000. , 1 4 fAiH SJ
H . 10 rc EY 450 Yyr 2 qs 7:1:5:3 TOIT aey IqT TE, TY

BY 94.50 . (A) 10,000 (B) 8,000(A) 90 .
(C) 100 (D) 105 . e12,500 (D) 15,000

4HRGI UTCHTIRHeT reER y5. 10.

Tafac 3Te? (A) 3THTS BU eTe qUTUTUT

(A) 35fPTeTT (B) RTU
(C) (D) Sto T

afarUT 3T97T (D) qrfeil

80 3/5 I 60 3/4 T feoci H

3T?3gu TTT 37 ?6
(B) rT HT5 (A) 5 (B) 3

(C)H 4T5 (D) at (C) 2 .(D) 8

12



12) vT H 4TT TEACHER T T
VGCEJGT T feT t. aR T9
CHILDREN 8 T T f I?

18. IRTT TEYu 5 , 10 ., 20 .
TH TO 3TE. Y 140 3TET
TRYyR Ter foc?

ST.

P
(B) 5

(A) EJKNEGTP (B) EGKNFITP 4

(C)EJKNFGTO D) EJKNFTGP (C) (D) 2

?

13.
19.

3TE.

(A) 34HITRUT ferE (B) fak(A) NaHCO (B) NaHCO
(C)squifèrrHNaH,CO (D) NaHCO

20

(A) tsuh (B)Hp(A) taere H (B) Ri
(C)(C) faefret

21. RI T9 foi UE UGIT ?K15) 3640+14x 16 +340 =?

(A) aR GTE7Y(A) 92560 (B) 354

4500 (D) 5700

(C) faJITAT fAHgure

16. (D) T9eb HT

(B)

y5u ai yT 0O 18 TIHTT 4RT.22.(C) (D) ITA ET

3TET RepT Bg?17. Hr ETE yayer-17.

(B) 8 T(A) uTHT Eg (B) e (A) 6 T

9 a (D) 12 TIH

12
A 32



23. R PORSTUVW
3T aTs ri 28. rao TqT 4TqT5 u?

34(A) tas (B) rE

(C)abyuTT (D) ts
(A) tre (B)

veI FHIDfes HTT FRIEND EI TE COFBKA29.
(C) qfer (D) qT4a fereaie. aR RIGHTI T I fEI?

(A) OFDEQ (B) QEDFC

()PDFCcQ (D) TECQE
24. T Re 8 q àUT quTATT5

8 TTRI 4TTSR 2 àei ar qo rgT
4 q 37v àU Fe 4 4TT
HTTSTRft àg?

30

sTaret)

(A)6 (B) 5 (A) RHaT B
24 (D) 12 ()F (D) arer

31. TRA EU qul, B EU 3Te5, C EUT
goT aD EUTT T, aR 27B81D9A6 =?25. 11 siTRE 2002t zfear BT. TT 2014

(A) 6 (B) 36
(B) geGIR (C)54 P 30

(C) TaT (D) JoaR
32

26. faerTufRYdar

Fiferc 3r?
(A) y5 RIT (B) (A) 47 (B)

(D) agaraiT (C) 3T (D)

27.
5:7 3HT8. 12 atydt i qT TUTR

3:5 8. R H 5 qsiT qy foc ?

(A) (B) YTquT (A) 30 q (B) 42 q
(C) Ð) 37 (C) 38 q (D) 35 q

12



PEI QtT B7 3TE. RI QtT E 3T.34. 42er orret g 6 foaru eRT seTRTR 39.
s afo Th su ret 3T. TE Q TfOT R

fer?
3T?

(A) 8 hex (8) 9 he
(A) Q B R7 ter (D) 6 th
(C) D 3TOT T (D) Q 3TfoT R

35. 7: UIT qT8c. 37errfurm rAT GT
3TRET

40. o.09+ V049 -frct ?
(A) sfArar rdT

(A) 0.73 (B) 1(B) eh rd
0.37 (D) 0.703

(D) THATE HdHTH

41.

36.
24T foeoTui 3T

(A) (B)
(A) TRT (B) HeIGR

(D)o
(C) Ta

42.37
(A) HERI (B) afe(A) goTCTee5 (B) feRTererees

(D) fafprTyaras (C TURI (Dy(C) qYara

12.345 ed 4 siTFef feue
faet?

43.38.

(A) farTR 3fe7T

B efeer 3faerRT A) 10 (B)
100

(C) ftrer
(D) ( (D)

1000 10000

12



4444. estar faeTreTE TeT 3T. 49.
(A) HTS (B) q qar

AZ, GT, MN, ?, YB

(A) KF (B) RX

(C)SH (D) TS

45. 50. feTT YC HoET

A aTT 3T (A) AZB
(B) DWE

(D) GTH

(B) TRE UN LON
(C) faeT 3TH 51. 5 Red 800. atar 60 Td 3TSd. TY

(D) eoRT 3THT
7Roder aT àT fe fr. ?

(A) 60 fa ./ TH

(B) 54 f T./TT
46.

Ue)48 fas./aTr

Prasfa? (D) 56 f5 1/TT

(A)sf (8) defetreT
52.

(D)HTT 31TET?

(A) 3 (B) 5

(C) 7

47.

53. f a7 TTT HHI T DUT?

(A)
(B)

(A) aT (B) I

(C) 3TU P)
(D)

15

54.4T ETT urea a TERHI GSa?
(A) eEIYR-VORTR

48. (B) tceyr-iggi

(B) 1935 (C)TE-feraqu
WA 1860

(D) 1948 MD) RIS-U
(C) 1919

12



55. yaiteit sreuaTèrr faeiqure a eTERUT61.

HTaST
25UTeT?

(A) teat angoh B) yah Teeh (A) Te (B) T
(C)79S (D) T yras () Te (D) faxter

56. 12,000 . faehaT yT f9rY 12%

faeht, rr eT farorh farat frr faeh? 62. YT Yet yëieic 3725 TRIT 2 TUT fH.

(A) 13,440 (B) 12,250 GITT A 100 tast 80 wET TSfa. de
che 142 Ty fra), ar dH fact ueA TOT
Tsfe?

(C) 10,840 10,560

57. 1gT y sur? (A) 74 (B) 6

(A) feET (B) faETUT
(C) 9 (D) 7

( faeT e)fag

63. H YEI RIHTY FiST UT?58. 4.32&TT fAAE THFT 7 feET

(A) Ge Au
(A) 4 TE 19 fAA 12 Hee

(C) Mg (D) HqTH 30fAPre 2 teq

() 4 TE 32 fe 0 Heq

64.(D) 4 TTH 24 f 8 He
3T9T (Head) àuarat iHTTET febcit?

59.
(A) B)

?

(A) He T7TH (B) R iR
() (D)

(CT faera (D) HTT

60. tenE TU IYTie YIRYR5 65.
3HTE?

(A) 31 ye
(A) q I (B)

(C) 3TRHT (D) atHT (D) 3I15T qIE

12



66. res freereY ai argarg 72 urrart Hf8-r vapuye foeh?

(A) 31,00,000 (B) 26,78,400
) 29 (B) 25

C) 60,00,000 (D) 36,00,000
(C) 30 (D) 31

73.
67. gates zu quí av

a_dcad cdd (A) 345220 (B) 121678

(A) cdda (B) ddac (C) 445000 (D) 923001

acdd (D) dadc

74
68. 82x81x80-? qry yary fras

(A) 512 ) 0 (A) fRTOT-B4ToAR-TE-HE2 TurTR

(C)64 (D) 8 )

69.
90 sizTT Ig qB y H foY, (D) -ATUT-TET eR-4TR

(A) TR (B) afer 75.

( (D) fre ?
(A) H (B)

ycate aci grT 37 2020 feuraT70. (C) HET d
3HT

(A) F (B)

76. fe-ai4 T aure iE À?
(C) (D)ge

12 5 6

925 4 1411 8 371. HT TUTeT 1960 TE HH 7

3HTE TR TaT fa fep? 2

(B) 300 (A) 14 (B) 7280
(C) 240 (D) 250 (C) 10 (D) 12

12



18 hex est 12 hex v avT Terpe 83. afratyq TTTurá r UT?wTTET 15 . st anfo 15 hh,
77.

(A) (B) 37TRTY

(C) amarT (D) Tereitra
(A) 9600 (B) 10200

(C)9800 (D) 10400 84 1g TaT

(B) r78
(C) (D)str7 faruh smt ?

(A) gh (B) TT Y: AT:?85.
(C)q

(A) a
(C) (D) fRaT

79. R CAMEL :5315714 TR MAN?
86.(A) 15316 (B) 16114

TR UT ?
( 15117 (D) 15516

(A) T TT
(B) fu

80. 13:196:16: () fre
(A) 289 (B) 144

( 121 (D) 324
87. faurs (fava) F R.

15, 63, 80, 26
E-ferEr T Tq ?

B) 63
81.

(A) 15
11, 5, 20, 12, 38, ?, 74, 54 (C) 80 (D) 26
(A) 42 (B) 32

88.( 26 (D) 22
(A) EE (B)

(C) TRgoy82. fas Tot tureaTYTT
3TE?

89. ferHTeieta. TM: +TI
(A) (B)

(A) 7TRTY B HMRTY
(C C)HTRIGY (D)

12



HETHTT HETRTTte

90. e E 7eU7 574 15 Teret4farerr 96.
T61H

TETRT Trf

ficEaig ?

(B) 9
(A) 7

(D) 8
(C) 10

(A) 3 (B) 5

(C)4 (D) 2

97.

91
(B) THTT

(A) tR5
(A) T (B) &aTTE

(C)54
(D) fd

98. y geaii gerya 80 are AH Y,
92. Tte sTRr He TeToy TUR

foTut 3T ?

(A) o (STRTDT)

(A) 20 fevex (B) 26 fer(B) foeT(3Tgrn)

furte (eccts) (C) 16 fo (D) 22 teeY

(D)7eres)

99. yTqaT 60 zr faerei guuila Tu
93. 5%=50 aR x fepH f? FI 45 zac faeef yforCTCT Buf sT

(A) 500 U 1000

(C)1500 (D) 1200 HT, R 1600 faeeit q fayqra vtu

94. T (Insulin) HIRE (Hormone) cr
queryre fo a? (A) 3200

no
B) 3600(A) Fgte (Pancrea

(B) pa (Liver)
(C) 4000 (D) 4200

(C) ts (Kidney)

(D) (Spleen) 100. fsTYaTdio yyyrfed TH T
EUTII?

95. vT qe 30 faureztar qu 18 q am (A) Te (B)
(C) T19 &. aY fTETeDT qu frc? (D) 37cRUTE

(A) 47 VB) 49
(C) 48 (D) 50 -o Oo

10

12




